





MEMORIA ECONOMICA AÑO 2024

1. AÑO GRAVABLE QUE SE INFORMA: 2024

RAZON SOCIAL: La Central de Cooperativas Agrarias – CENCOA

NIT. 890.304.469-5

DONACIONES EFECTUADAS A TERCEROS: N/A

SUBVENCIONES RECIBIDAS: N/A

INDICACIÓN FUENTE DE INGRESOS:

La fuente de ingresos de la Central de Cooperativas Agrarias Cencoa proviene del objeto social que es prestar servicios de Revisoría Fiscal, Auditoria Interno, Auditoría Externa, Asesoría Tributaria, Capacitaciones y servicio de Comodato del Centro Cafetero de Capacitación.

A continuación, se detalle por cada concepto el valor obtenido de las actividades operacionales.

INGRESOS ORDINARIOS	VALOR
AUDITORÍA INTERNA	\$237.843.254
AUDITORÍA EXTERNA	1.075.996.583
ASESORÍA TRIBUTARIA	124.712.694
SEMINARIO, CAPACITACIONES	26.190.888
CENTRO CAFETERO	149.050.269
VENTA SRV ADMINISTRATIVOS Y OTROS	247.950.215
DEVOLUCIONES Y REBAJAS	(19.444.428)
TOTAL INGRESOS	\$1.842.299.475

Adicionalmente presenta ingresos por fuera de la actividad ordinaria de:

OTROS INGRESOS	VALOR
DIVIDENDOS Y PARTICIPACIONES	\$8.374.304
UTILIDAD VENTA DE PROPPLANTA Y EQUIPO	2.650.000
RECUPERACIONES	26.593.786
APROVECHAMIENTO Y OTROS INGRESOS	3.713.053
TOTAL OTROS INGRESOS	\$41.331.143



Central de Cooperativas Agrarias - CENCOA NIT: 890.304.469-5



PBX: 8823232 - Cel.: 3167277233



Carrera 5 13-46, Edificio El Café Piso 12









7. VALOR Y DETALLE DE LA DESTINACIÓN DEL BENEFICIO NETO O EXCEDENTE DEL AÑO **GRAVABLE ANTERIOR.**

La Central de Cooperativas Agrarias Cencoa durante el año 2024 presento un resultado negativo de \$33.375.329.

De otra parte, se informa que los Fondos Sociales a diciembre 31 de 2024, presentan un saldo, por valor de \$25.722.474, pendiente de ejecutar así:

CONCEPTO	VALOR
Fondo de Educación	\$404.272
Fondo Social de Solidaridad	25.318.202
TOTAL	\$25.722.474

8. VALOR Y DETALLE DE LAS ASIGNACIONES PERMANENTES EN CURSO, INDICANDO, AÑO DEL BENEFICIO O EXCEDENTE NETO QUE ORIGINO LA ASIGNACIÓN, PLAZO DE EJECUCIÓN.

La Central de Cooperativas Agrarias Cencoa no presento información por este concepto.

9. VALOR, PLAZO Y DETALLE DE LAS INVERSIONES VIGENTES Y QUE SE LIQUIDEN EN EL AÑO.

La Central de Cooperativas Agrarias Cencoa no presento información por este concepto.

10. MANIFESTACIÓN QUE SE HA ACTUALIZADO LA INFORMACIÓN EN LA PLATAFORMA DE TRANSPARENCIA, CUANDO HUBIERE LUGAR.

No aplica a la entidad.

Para constancia se firma en la ciudad de Santiago de Cali, el día veinticinco (26) de junio de 2025.

ZARAZO ANTURY

Representante Legal

MARIA EUGENIA ZUÑIGA LOPEZ

Revisora Fiscal T.P. 6091-T

Quan G. Juinge

NIT: 890.304.469-5

Central de Cooperativas Agrarias - CENCOA

PBX: 8823232 - Cel.: 3167277233

Carrera 5 13-46, Edificio El Café Piso 12

www.cencoa.com - info@cencoa.com Santiago de Cali - Colombia